



# 第三个“文化遗产日”好戏连台

## 绿城广场上演《白奶奶醉酒》《收姜维》 河南艺术中心唱响《王金豆借粮》《张廷秀访苏州》

本报讯 今天是第三个中国“文化遗产日”，省文化厅、省文物管理局在遗产日期间将组织系列活动，所有活动市民均可免费参加。“文化遗产日”期间，绿城广场、河南艺术中心艺术馆一楼动态展厅将举办国家级非物质文化遗产戏曲传统剧目广场演出。14日至15日，河南省非物质文化遗产精品展将在河南艺术中心艺术馆二楼展厅对外开放。展览包括文字图片展和实物展两部分。  
晚报记者 杨宜锦

### 活动安排

13日晚8时，许昌越调剧团在绿城广场演出《白奶奶醉酒》；太康县道情剧团在河南艺术中心艺术馆一楼多功能展演厅演出《王金豆借粮》。  
14日晚8时，许昌越调剧团在绿城广场演出《收姜维》；太康道情剧团在河南艺术中心艺术馆一楼多功能展演厅演出《张廷秀访苏州》。  
6月15日上午7时30分，在紫荆山公园，陈氏太极拳第十一代嫡系传人、国家武术高级教练陈正雷与太极拳爱好者表演、切磋太极拳技艺；8时20分，曲剧名家杨帅学、刘艳丽与戏迷见面交流。9时10分，在人民公园，豫剧名家张海龙、杨国民与戏迷联欢。10时30分，在碧沙岗公园戏迷角，豫剧名家汪荃珍、柏青等与戏迷见面、交流。

## 我省11家网站签署《自律公约》 获得视频牌照的通行证 视频网站面临新一轮大洗牌

昨日上午，商都网、河南广播网、河南电视网、郑州电视网、大河网、脉动时空等11家互联网视听节目服务机构代表在郑州签署《中国互联网视听节目服务自律公约》，郑重承诺：抵制不良视听节目，严格实行行业自律，营造健康有序的互联网视听节目服务环境。

据悉，进入《公约》的网站被称为“白名单”，是指已经被政府信任和认可的网站。而这通常被认为是获得视频牌照的重要前提。有关专家表示，政府的这些举措将加速视频网站的大洗牌，以解决网络中情色盗版内容的隐患。

晚报记者 孙娟

### 广电“新政”——

网上提供视频服务的公司，必须国有独资或国资控股

去年底，国家广电总局与信产部联合出台了《互联网视听节目服务管理规定》（以下简称《规定》），加强对视频网站的管理力度。今年1月31日开始实施的《规定》要求：所有网上提供视频服务的公司，必须是国有独资或者国资控股单位。在符合条件时，先取得国家广电总局的视听服务许可，再获得信息产业部的互联网接入许可。从此，一纸规定把国内大多数视频网站挡在了门外。

今年2月，人民网、新华网、中国网等八家中央网络媒体正式签署了《中国互联网视听节目服务自律公约》，成为最早加入公约的视频网站。据悉，加入《自律公约》是获得视听许可证的前提要求，因此吸引了越来越多的视频网站参与。目前，已有200多家网站加入了联盟。

### 目的何在——

扫除视频网站情色、盗版隐患

视频网站盈利的主要方式是刊发广告，为了提高点击率，一些网站审查不严，甚至故意放纵不良内容的上传与播放。在各大视频网站里，不难搜索到打着色情“擦边球”的内容，“以色为媒”几乎成了司空见惯的手段。

省互联网协会一位负责人称，版权是困扰中国视频网站发展的另一要素，大多数国内视频网站没有生产制作视频节目的权利和能力，内容主要依靠网友自己拍摄上传，以及从电视和电影中截取，这些视频节目绝大多数都没有获得著作人的合法授权，版权纠

纷随时可能形成诉讼。

对一直备受争议的不良视听内容，各家网站为拿到“牌照”也采取了很多措施。这次签署的《自律公约》明确规定：各缔约单位建立、健全“互联网视听节目信息库”系统，及时从各自网站删除上述违规节目及其相关链接；提供上传节目服务的缔约单位对网民上传的含有违法违规内容的视听节目，应当删除，净化网上空间。

### 后果如何——

融资困难的中小规模视频网站可能倒闭

据统计，目前，河南省互联网用户总数达到了443.5万，在全国排名第7位，其中宽带上网用户332万，由河南省审核通过的备案网站已经超过了56500个，由河南省接入服务提供者接入的网站也达到了37000多个。

昨日，省广电局一位负责人表示：“对互联网视频内容的监管，传统事前监管机制不适用，只能采用事后监管方式，发现了问题第一时间删除或者关闭，但由于互联网的传播速度很快和覆盖面很大，往往发现问题时已经造成了一定的社会影响，事后监管也存在很多问题。”

有关专家表示，随着政府规范力度的加大，视频网站将迎来新一轮大洗牌，融资困难的众多中小规模视频网站可能倒闭。

## 批发“尾货”去曲梁服装园

记住时间：9月28日开业

晚报记者 熊堰秋 通讯员 王炎军 张宏涛

本报讯 13日，郑州服博会开幕的第二天，山东、广东、陕西、江苏、浙江、河南等省服装协会人员及服装生产厂家云集新密曲梁服装产业园，参加全国服装尾货基地及服装厂家入驻签约仪式。曲梁服装产业园永安街全国服装尾货批发市场将于9月28日开业。

据省服装行业协会秘书长李刚介绍，我国有着惊人的尾货量，2007年国内外销服装180亿件套，“尾货”就有约36亿件。服装尾货最大的特点是品质好、价格低廉，从目前的市场情况来看，零售价格在20元左右的商品占的比重最大。

而在郑州，购买尾货也被不少淘衣族所钟情。据李刚初步测算，郑州大约有700个门店专门销售外贸、品牌折扣服装，货源基本上来自江浙、广东、福建、山东等出口贸易加工企业的尾货。曲梁服装产业园搭建的全国服装尾货基地，将依托中原区位优势，为各地商户就近批发品种更多、款式更全的服装尾货。据悉，曲梁服装产业园永安街全国服装尾货批发市场将于9月28日开业。

### [名词解释]

尾货：是指剩余下来的产品(商品)，主要由三类产品组成：一、完成订单时多生产出来的产品及延期、误船、抽检未过关的产品；二、服装厂家和经销商的过季、滞销产品；三、品牌厂商手中的库存货。

## 你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造  
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元  
免费上门 两年保修 服务热线：61619797 63985162  
服务地址：郑汴路凤凰名优建材城



晚报记者 张翼飞 图

# 蒙牛绿色骑手胜利会师五大奥运城市献礼北京



近日(6月5日)，历时近三个月的“蒙牛绿色骑手 奔向北京”全国大型自行车志愿之旅在京圆满落幕。60名分别来自上海、青岛、沈阳、秦皇岛、天津等五大奥运城市的“蒙牛绿色骑手”身着蓝白相间骑行服陆续“骑”集北京会师盛典现场。

据悉，这60名“蒙牛绿色骑手”总共越行3600公里，穿越数省，风雨兼程，最终赶在“世界环境日”这天抵京。本次自行车志愿之旅的主办方，蒙牛乳业集团的副总裁白瑛先生在会师盛典上发言时对这60名“蒙牛绿色骑手”给予了极高的赞誉。他表示，这60名“绿色骑手”不仅是绿色奥运的践行者，更是播撒优质生活理念的健康大使。  
绿色骑行 构筑城市新景  
在许多国家，大众体育已经成为一种

## ——“蒙牛绿色骑手 奔向北京”全国自行车志愿之旅成功会师

“城市景观”，人们在体育运动中显示出的乐观向上、积极挑战的精神，已成为了反映一个城市乃至一个国家生活态度的镜子。将“绿色”理念融入体育，则是我们这个时代的进步。

“蒙牛绿色骑手 奔向北京”大型自行车志愿之旅活动是由蒙牛乳业携手北京人民广播电台共同发起，并联合中国自行车协会等众多单位共同启动的一场用绿色纽带连接南北六大奥运城市、联动全国的大型绿色主题公益活动。参与本次活动的城市包括北京、上海、天津、秦皇岛、沈阳、青岛等六大奥运城市。各个城市都经过报名、选拔和培训等活动阶段，严格甄选出了一支由20名普通市民组成的“蒙牛绿色骑手(代表)团”，代表自己的城市，与北京派去的“先锋骑手”一起，从当地出发一路骑行奔向奥运、奔向北京，成为与奥运圣火传递同行的又一个激发民众运动热情、支持绿色奥运的盛会。

### 奔向北京 骑手大获全胜

“作为蒙牛绿色骑手 奔向北京”大型自行车志愿之旅会师庆典晚会的北京广播大厦900平米演播厅里一片喜气祥和。林依伦、郭峰、叶蓓、成龙中国—中华龙韵功夫团等

为此次盛典带来了精彩的文艺演出。5支来自各奥运城市的自行车车队也竞相登台，为首都北京的朋友们带来了代表各自城市的礼物，同时也与现场观众分享了自己一路奔向北京的传“骑”经历。

被授予“蒙牛绿色骑手”称号的骑手上台领取荣誉证书

在骑向北京的过程中，蒙牛绿色骑手们除了圆满完成骑行任务外，还在沿路进行了多种丰富多彩的人文公益活动。例如一路途经黑山、锦州、山海关、玉田、三河等地的沈阳旗手，在骑经锦州时，专程拜访了素有“中国撕纸第一人”之称的民间艺术大师许会春，并邀请他专门为本次活动撕出了活动主题“奔向北京”四个大字。更惊喜的是，许会春此次也随骑手们来到了北京，在会师庆典上，许大师特意为北京的朋友们现场奉上了精彩的撕纸绝活。

### 珍爱环境 共筑和谐未来

“我们没有忘记年初的南方雪灾，我们更无法忘记5月12日那场四川大地震。但是，我们不仅要坚强地从沉痛中走出，我们更应透过这些血的教训去理性反省”蒙牛乳业集团的白总在发言时慷慨激昂地提出，“未来，人

类与自然之间究竟应该如何才能和谐共处？这是我们每一个有责任感的企业和个人应该做的，这也是我们对绿色理念的真正贯彻。建设绿色生活的道路上永远没有终点！”

随着时代发展和社会进步，绿色观念深入人心。节能减排、保护环境，在提高空气质量的同时，改善城市的交通状况，倡导绿色出行已经成为世界性的共识。而“蒙牛绿色骑手”们赶在6月5日世界环境日这一天会师北京，也有着非比寻常的意义。在会师庆典上，美国环保协会人员还现场计算出在3600公里中因骑自行车而实现的降碳指标，并当众宣布了这一结果，为绿色出行再次提供了科学证明。

环保是个常说常新的话题，更是需要几代人共同努力的一个大命题。而北京奥运盛会日益来临，也对我国的环保重任提出了更高的要求。“蒙牛绿色骑手 奔向北京”大型自行车志愿之旅圆满结束了，然而它提供给我们的启示和思考还在继续。我们相信，此次“蒙牛绿色骑手奔向北京”的会师只是一个阶段性的胜利，我们更坚信，在13亿人的共同努力下，我们中国一定能办出一个真正的绿色奥运会！（李瑶）